

文/见习记者 徐秀雯
摄/任焯

(上接 F6 版)

其实， 我的家一点也不欧洲

“店里的饰物大多带有欧式复古的乡村田园风格，跟一般理解的现代和后现代有明显的区分。现代追求简约、直线条、另类、色块等元素，欧式追求堆积、曲线、繁复，内敛中见浪漫、唯美、温馨。”说话的时候，卡文把一件一件他喜欢的东西摆在我的面前，如果我认同他的审美，他便会激情四射地摆出下一个令你惊喜的玩意。

想着有着这样细腻的田园风格的小店，拥有这样漂亮而独到的装饰品，对各种家居的搭配和配置有着足够的经验和独到的创造力的男人，他的家一定很美吧？要么就是欧洲的田园风格，要么就是透着旧时贵族的古典气息，可以用自己淘来的铁艺床，德国的豪华陶艺，或者法国的有着浪漫曲线的园艺沙发。但卡文说，你一定想不到，我家里超级简洁的，是北欧的简约风格，很宜家很注重空间的利用。

看着这个喜欢穿 GSTAR 的外套、骆驼的登山鞋，以及极其低调随意的咖啡色棉布衬衫的男人，绝对不会认为他已经有四十岁了。

现在卡文租了一个地下车库来打造他的又一个家居展示地。进门可以看见整一面墙上挂满了他的摄影作品，都是妻子儿子的照片，在婺源的大片油菜花里，或者在海南岛温柔的阳光下……卡文说只要有心，所有人都可以打造这样一面富有家庭气息而有纪念意义的温馨墙。卡文正在往里添置新的展示品，这里有田园的老虎椅，有铁艺的鞋架，也有古老的挂钟，以及极富气质的高脚凳，这些都是他不辞辛劳去全国各地的厂家搜集来的。他说这里是他的又一个家，因为店里注入了太多他个人的元素。

我的追求， 就是真实的生活

卡文说平时在店里，看到很多人来买东西，虽然他们有很多钱，但是他们不开心，因为他们为别人活。他说他自己目前的愿望是尽快去欧美小镇逛逛，对美的感悟要渗透到骨子里，才能外化到生意经营中去。

“我们全家都很独立，包括我十岁的儿子，他会自己做饭。因为我们的追求是要有自己的生活，独立是我们全家的优势。”在卡文的眼里，生活就在于不停地追求，无论追求的是什么。

他说，若是要我生活在一个陌生的城市，或者国外的某个角落，即使语言不通，让我来洗盘子，我也愿意，或者哪天我会走进教堂，去聆听圣经的故事。这是我们真实的生活，是我们所追求的。我们不富裕，但我们认为生活的真实意义是体会美，否则生活会很乏味。而在面对长辈和亲人时，生活的最大意义则是感恩。这就是我们现代人要努力做的。



印尼猫



赫本时期的田园沙发



英伦风格布艺灯



行走者系列小挂件



欧式模特首饰架

晒晒卡文的宝贝



青花鸡



仿古田园木箱子



卡通熊休闲凳



太阳花水升花瓶



玫瑰花铁皮筒



母子兔



雨鞋花瓶

印尼猫
一只来自东南亚的卡通猫，个性、诙谐而极富情趣。是个很有意思的小摆设。

仿古田园木箱子
用做搭配中式古典或欧式古典以及田园风格，特别搭调，实木的质地很经典。让烦躁的现代城市人追求回归的感觉，拥抱自然。用在英伦风格的家居配饰中，放在欧式实木床或书柜边，衬托绅士气质或高雅的氛围。

赫本时期的田园沙发
俗称老虎椅，厚重、繁复、有质

感。稳重却有丰富的生活气息。

青花鸡
这是老板格外喜欢的一对摆设，有着中国古老的青瓷痕迹，却并不古板，同样很可爱而且别致。

雨鞋花瓶
不同的花瓶配不同的花会有完全不同的效果，这样可爱阳光的花瓶，配上素色的仿真花，清爽而充满生活气息。

母子兔
浓厚的色彩，可爱的造型，配合田园式的风格，用做装饰大气不

凡哦。

玫瑰花铁皮筒
是个很实用的铁皮筒哦，大朵的玫瑰花很田园，放上花草草很漂亮，也可以堆放杂物。

行走者系列小挂件
树脂做的小人，都是运动系列的，逼真而别致的卡通形象，很耐看的。价格大约 30 元左右。

卡通熊休闲凳
圆头圆脑的造型，质朴简洁，凳面上的卡通熊更是让人喜爱。

欧式模特首饰架
杂乱的首饰堆在一起容易缠在一块，有这样一首饰架，把七七八八的首饰一一挂上，就像给它们做了一个晾衣架，很漂亮吧。

太阳花水升花瓶
大朵的太阳花放在水升上，觉得整个屋子都很阳光，插花也好，当水升也好，总之是个惹人喜爱的东西。

英伦风格布艺灯
像是小公主用的灯具，放一盏，卧室立刻英伦起来，灯光也很温馨。价格也不贵，298 元。